



# 以奋斗之姿续写医院高质量发展新篇章

## 盱眙县中医院召开2024年度工作总结大会暨2025年工作启动会

1月19日下午,盱眙县中医院召开2024年度工作总结大会和2025年工作启动会。盱眙县卫健委党组书记、主任张霞,新里程(002219)副总裁朱镒,医院党委书记、院长何占德出席会议。

张霞在大会上作讲话,对全县卫生健康工作进行简要总结,并对盱眙县中医院2024年各项工作取得的成绩给予充分肯定。她说,2024年是贯彻落实卫生健康“十四五”规划的承上启下之年,全县卫生健康事业蓬勃发展、奋勇争先,始终坚持将人民健康放在优先发展的战略地位,全县公共卫生设施的投入不断加大,卫生健康体系日臻完善,就医环境进一步改善,群众健康获得感、幸福感、安全感显著提升。县中医院作为全县医疗卫生单位的重要力量,持续提升中医疗特色服务品质和“1234工程”为抓手,牢牢掌握医院高质量发展首要任务,突破创新,真抓实干,圆满完成县内外公共卫生医疗急救保障任务,实现创建项目两开花、医疗质量多点抓、对口帮扶万家的丰硕成果。对医院2025年工作提出新的要求:一是振奋精神风貌,明确目标任务,奋力谱写发展新篇,中医院要抢抓发展新机遇,对标时代赋予的新要求,立足本职工作,努力让全县人民群众享有公平可及、系统连续的健康服务,让大家笑容更多、心里更暖。二是加快人才引进,打造优势学科,提升诊疗服务能力。要紧紧抓住“两专科一中心”和南北结对帮扶合作等政策机遇,加快医疗人才引进和培养,要对标持续提升,成功落实三级乙等中医院创建;要进一步优化诊疗资源配置,继续做好省市级重点专科创建;要进一步提高急诊急救能力建设,努力提升医疗质量和安全管理水平。三是弘扬中医文化,提升服务内涵,增添医院发展后劲。要继续主动参与并发挥全县中医药龙头作用,推动全县中医药传承创新发展。要大力普及健康和中医药知识,促进县域优质医疗资源扩容提质,进一步深化医共体建设,深入开展医疗惠民工程,提升医疗服务质量,树立良好形象。

朱镒在讲话时表示,新里程健康集团是国内医疗健康领域的改革者和引领者,致力于构建有中国特色的管理式医疗,助力中国式现代化。盱眙县中医院是集团旗下医疗板块十分重要的一部分,在此我代表集团向盱眙县委、县政府对中国医院的支持表示由衷的感谢。希望在新的一年里,医院积极应对医疗养老需求的不断增长与医保费用严格控制的双重挑战,大力弘扬敢作为、敢争先、敢创新、敢担当的“四敢”精神,以更加清晰的思考与思路,以饱满的精神状态与坚定的奋发前行的意志,瞄准目标、敢定干劲、脚踏实地、真抓实干、奋力赶超,为推动盱眙县中医院和新里程健康集团高质量跨越发展作出新的更大的贡献!

何占德作题为《实干笃行 奋楫争先——以奋斗之姿续写医院高质量发展新篇章》的工作报告,对2024年工作进行总结回顾,并对2025年工作进行展望。2024年医院着力提升医疗服务质量,增强中医药服务能力,确保了医院的稳定发展和人民群众的健康需求。医院获批国家县级中医院“两专科一中心”项目建设,国家药物临床试验机构备案工作有序推进,成功举办省市级继续教育项目9项,脾胃病科省级护理课题顺利结题;在淮安山阳杯中医药知识技能竞赛中获得“团体一等奖”。医院坚持党建引领,为医院发展提供坚强政治保证;坚持战略导向,为医院发展注入不竭精神动力;坚持内涵管理,医疗综合服务能力持续提升;坚持学科提升,促进医教研深度融合,为医院发展打造核心竞争优势;坚持中医传承,推动中西医协同互促,为医院发展开辟新的特色路径;坚持文化淬炼,彰显医院人文关怀理念,为医院发展注入持久文化活力。在2025年,医院将不断推动三级乙等中医院定等评审工作,在加快推进肿瘤医院综合体项目建设的同时,积极推进落实重点项目,并全面加强医院综合服务能力建设,推动医院在高质量发展的道路上,迈出更加坚实的步伐。

会上,盱眙县中医院工会主席徐丽宣读了表彰决定。与会领导为获奖的集体和个人代表颁发了奖牌和证书。优秀员工代表:内分泌科副主任万立成、16病区护士王娜、药学部周思琦、科教部丁凌峰,先后在会上发言。

会议期间,还进行了传统养生功法(太极表演),歌曲《最初的梦想》,情景剧《大国岐黄流传承》等文艺节目展演,赢得台下观众的热烈掌声。

盱眙县中医院领导班子、职工代表、全体受表彰的个人和集体500余人参加会议。 通讯员 傅敏 杨礼宝

